



1º ADENDO DE RETIFICAÇÃO A PUBLICAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 027/2021/PE

O Município de Tamboril/CE, através da **PREGOEIRA** oficial do Município, torna público, para conhecimento de todos os interessados, que haverá alteração no **PREGÃO ELETRÔNICO nº. 027/2021/PE**, cujo objeto é a: **AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE DE INFORMÁTICA DESTINADO A SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE TAMBORIL.**

A **PREGOEIRA**, no uso de suas atribuições resolve alterar o edital nos seguintes termos:

ALTERAÇÕES:

- 1) Correção do numero de pregão eletrônico da publicação em jornal O POVO E DOE, conforme segue:

ONDE SE LER:

026/2021/PE

LEIA-SE:

027/2021/PE.

- As demais condições permanecem inalteradas.

Tamboril-Ce, em 30 de Abril de 2021.

LILIAN SILVA DE S. PAIVA
PREGOEIRA
PORTARIA 019/2021
Lilian Silva de Sousa Paiva
LILIAN SILVA DE SOUSA PAIVA
PREGOEIRÁ OFICIAL DO MUNICIPIO